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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΠΟΛΕΜΙΚΗ 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 

 

Την Κυριακή   5-4-26  πραγματοποιήθηκε η σύσκεψη στην οποία κάλεσε η Ένωση Γονέων 

Περιστερίου στα γραφεία της, με θέμα την οργάνωση πρωτοβουλιών ενάντια στον πόλεμο. 

Στην σύσκεψη εκτός από τον σύλλογο μας συμμετείχαν: ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 

13ου Δημοτικού Σχολείου Περιστερίου,  η A ΕΛΜΕ Δυτικής Αθήνας - Περιστέρι, το Παράρτημα 

Περιστερίου του Συλλόγου Εμποροϋπαλλήλων Αθήνας, το Παράρτημα Δυτικών του κλαδικού 

Συνδικάτου Τηλεπικοινωνιών και Πληροφορικής (ΣΕΤΗΠ), το Παράρτημα Δυτικών Συνοικιών της 

Ένωσης Λογιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής, η Ένωση ΕΒΕ Περιστερίου, ο Σύλλογος 

Δημοκρατικών Γυναικών Περιστερίου (μέλος ΟΓΕ) το Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Περιστερίου, η 

Ένωση Συνταξιούχων ΟΑΕΕ Αθηνών και περιχώρων παράρτημα Περιστερίου, ο Σύνδεσμος 

Πολιτικών Συνταξιούχων Δημοσίων Υπαλλήλων Δυτικής Αττικής και ο Σύλλογος Συνταξιούχων ΟΤΑ 

Περιστερίου. 

Στην εισηγητική ομιλία αλλά και σε όλες τις τοποθετήσεις των φορέων εκφράστηκε μεγάλη  

ανησυχία και καταδίκη της εμπλοκής της χώρας μας στον πόλεμο. Εμπλοκή η οποία μας καθιστά 

στόχο αντιποίνων ενώ παράλληλα ο λαός μας καλείται να πληρώσει τα «σπασμένα» με νέες 

θυσίες για τις δυσβάσταχτες οικονομικές συνέπειες, που εκτινάσσουν το κόστος διαβίωσης και 

επιδεινώνουν τους όρους εργασίας μέσα στους χώρους δουλειάς, αλλά και τους όρους μόρφωσης 

της νεολαίας μέσα στα σχολεία, τη στιγμή που ακόμα και το ίδιο το περιεχόμενο της εκπαίδευσης 

προσαρμόζεται στις συνθήκες πολεμικής εμπλοκής. 

Κοινός τόπος όλων των φορέων ήταν ότι χρειάζεται σε αυτές τις συνθήκες με τη δράση μας, να 

βάλουμε στο προσκήνιο τις λαϊκές ανάγκες, να πυκνώσουμε τις αντιπολεμικές πρωτοβουλίες 

στους χώρους ευθύνης μας, να δυναμώσουμε τον αγώνα μας για την ενίσχυση της Παιδείας, της 
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Υγείας, τους μισθούς και τις συντάξεις για να μην πληρώσει για άλλη μια φορά ο λαός τις 

κυβερνητικές επιλογές που οδηγούν στο μακέλεμα των λαών. 

Σε αυτό το πλαίσιο κατατέθηκε πρόταση από την Ένωση Γονέων για μεγάλη αντιπολεμική 

συγκέντρωση στο Περιστέρι την Τρίτη 28/04 και ώρα  6.30μμ στην πλατεία Δημαρχείου 

Να σταματήσει η εμπλοκή με όλους τους τρόπους της χώρας μας στους πολέμους! 

Η δύναμή μας βρίσκεται στη συλλογική δράση και στον συντονισμό. 

Να κάνουμε πράξη το σύνθημα: 

Κανένα παιδί θύμα του πολέμου - Ειρήνη για όλους τους λαούς! 

Όλοι στον αγώνα για τη ζωή που αξίζει σε εμάς και στα παιδιά μας. 
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